

Silver Lake Resources: Jahresendergebnisse

18.08.2021 | [Hannes Huster \(Goldreport\)](#)

Goldproduzent [Silver Lake Resources Ltd.](#) heute mit den finalen Ergebnissen für das am 30.06.2021 beendete Geschäftsjahr: [Link](#).

FY21 Financial results summary

The FY21 results reflect another strong year with the Company meeting full year guidance for both sales and AISC, notwithstanding the challenging conditions prevalent in Western Australia throughout FY21. The strong operating performance underpins Silver Lake's year on year improvement in core financial metrics including, **normalised EBITDA (+12%)**, **EBITDA margin (+6%)** and **normalised Profit Before Tax (+6%)**.

The Company's statutory net profit after tax for the year of \$98.2 million includes a **non-cash tax expense of \$43 million**. Silver Lake's **normalised profit before tax for the year was \$141.3 million**, a 6% increase on FY20 (\$133.2 million). At 30 June 2021 Silver Lake has **available tax losses of \$323.3 million** which are available to **offset future taxable profits**.

Reconciliation	FY21	FY20
Normalised Profit before income tax	141,296	133,185
Adjust for:		
Profit on sale of assets	3,818	-
Change in fair value of listed investments	(3,914)	(52)
Tax (expense)/benefit [#]	(42,995)	123,742
Statutory Net profit after tax	98,205	256,875

Table 1: Reconciliation of normalised profit before income tax to statutory NPAT

[#] FY20 tax benefit reflects the one-off initial recognition of tax losses to the balance sheet

Key measures	FY21	FY20	Variance
Gold produced (Au equivalent oz)	249,177	273,071	-9%
Gold sales (Au equivalent oz)	248,781	263,362	-6%
Average realised gold price (A\$/oz)	2,315	2,132	+9%
AISC (A\$/oz)	1,484	1,295	+15%
Revenue (\$m)	598.3	563.4	+6%
EBITDA normalised (\$m)	290.8	260.1	+12%
EBITDA margin (%)	49	46	+6%
Profit before tax normalised (\$m)	141.3	133.2	+6%
NPAT (\$m)	98.2	256.9	-62%
Operating cash flow (\$m)	268.8	252.3	+7%
Ore Stocks (\$m)	94.6	48.7	+94%
Cash and bullion at 30 June (\$m)	330.2	269.4	+23%
Debt at period end	Nil	Nil	-

Table 2: FY21 Financial Results

Das EBITDA konnte auf 290 Millionen AUD gesteigert werden und der Cash-Flow auf 268 Millionen AUD. Wie bereits erklärt, wurden zudem hohe Erzvorräte auf Halde gelegt, die mit einem Wert von 94,6 Millionen AUD zu Buche stehen.

Die Cash-Position wurde von 269 auf 330 Millionen AUD gesteigert und die Firma bleibt schuldenfrei.

Fazit:

Silver Lake wird ca. mit dem vierfachen EBITDA des alten Geschäftsjahres bewertet und würde ich die Cash-Position abziehen, dann noch mit dem 2,8-fachen. Knapp ein Drittel des Börsenwertes ist mit Cash hinterlegt und die Firma hat keinen Schulden.

Die Bewertung ist also alles andere als teuer und die Firma steht sehr solide da. Der Kurs hat sich jüngst deutlich vom Wert des Unternehmens gelöst.



© Hannes Huster

Quelle: Auszug aus dem Börsenbrief "[Der Goldreport](#)"

Pflichtangaben nach §34b WpHG und FinAnV

Wesentliche Informationsquellen für die Erstellung dieses Dokumentes sind Veröffentlichungen in in- und ausländischen Medien (Informationsdienste, Wirtschaftspresse, Fachpresse, veröffentlichte Statistiken, Ratingagenturen sowie Veröffentlichungen des analysierten Emittenten und interne Erkenntnisse des analysierten Emittenten).

Zum heutigen Zeitpunkt ist das Bestehen folgender Interessenkonflikte möglich: Hannes Huster und/oder Der Goldreport Ltd. mit diesen verbundene Unternehmen:

- 1) stehen in Geschäftsbeziehungen zu dem Emittenten.
- 2) sind am Grundkapital des Emittenten beteiligt oder könnten dies sein.
- 3) waren innerhalb der vorangegangenen zwölf Monate an der Führung eines Konsortiums beteiligt, das Finanzinstrumente des Emittenten im Wege eines öffentlichen Angebots emittierte.
- 4) betreuen Finanzinstrumente des Emittenten an einem Markt durch das Einstellen von Kauf- oder

Verkaufsaufträgen.

5) haben innerhalb der vorangegangenen zwölf Monate mit Emittenten, die selbst oder deren Finanzinstrumente Gegenstand der Finanzanalyse sind, eine Vereinbarung über Dienstleistungen im Zusammenhang mit Investmentbanking-Geschäften geschlossen oder Leistung oder Leistungsversprechen aus einer solchen Vereinbarung erhalten.

Dieser Artikel stammt von [Rohstoff-Welt.de](https://www.rohstoff-welt.de)

Die URL für diesen Artikel lautet:

<https://www.rohstoff-welt.de/news/78827--Silver-Lake-Resources--Jahresendergebnisse.html>

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere [AGB/Disclaimer!](#)

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt!
Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2026. Es gelten unsere [AGB](#) und [Datenschutzrichtlinien](#).